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OTBOPOYHbBIN TYP
AJll EBPA 8

BCEIO 238 CTPAHUL]

Ha kakoun cTpaHuLue 3aknagka?



1-aa urpa



1-aa urpa

1 Kak ogHum cnoBom Ha3BaTb CyMMy
ANWH BCEeX CTOPOH?

HHEPVIMETP



1-aa urpa
) Bo ckonbko pa3s necTtHuLa Ha WEeCTON 3Tax

AomMa OornbLue fieCTHULUbI HA BTOPOU 3TaX 3TOro
Xe goma?

PELWIEHWE:

[10 6 aTaxa — 5 nponeToB
[1o BTOpOro — 1 nponet

51=5

OTBET: B 5 pas




1-aa urpa

Ee 3HaKOMCTBO C MaTeMaTUKOM NPOn30LLNO B 8 NeT, TaK Kak CTEeHbI ee
KOMHaTbIl ObINU OKNeeHbl IMCTaMu ¢ 3anMcaMM NeKumMn no matemMaTtuke.
KTo oHa?

. Kop6oT
. Kropu

. KoBaneBckas
. Kpynckas

> O -



1-aa urpa
% CKONMbKO ropoLuunH
MOXXET BOUTU B
MYCTOWU CTaKaH?

OINHA ropolinHa



2-aa urpa



2-as urpa

] ITO CIIOBO MMEET NnaTUHCKOE
NPoONCXoXaeHne, o3HavatroLllee
«J1EH», «NbHSAHAA HUTbY», KLLUHYPY,
«BepeBKa». B kakom 3HavyeHuun
Mbl YNOTpebnsem ero cemyac Ha
YpOKe MateMaTukn?

JIMHW A



2-aa urpa

2 B wkone 400 y4eHUKOB. [loyemy
MOXHO yTBepXAaTb, YTO NO KpanHeW
Mepe y ABOUX yYalluxca coBnapaet
IJeHb poxaeHna?

B rogy 365 nnu 366

OHEW, a KOJTMYECTBO
'}?’ YYEHUKOB OOribLLE
(400).



N.H.TONCTOW M.B.JIOMOHOCOB A.C.NYWKWH

3 KTo aBngaetca aBTopom y4ebHuKa ang
OeTen noa HasBaHneM «ApUdMeTUKa»?



2-aa urpa

& B kakom cny4yae Mbl CMOTPUM
Ha 3, a roBopum 157

Koraa
onpeaensem
BpemMs




3-as urpa



3-bs Urpa
a B YEpPHOM siliKKe NeXUT npeamMeT, HasBaHue
KOTOpPOro npou3oLUsio OoT rpeyecKoro croBa,
O3HavawLiero «urpasnibHasa KocTb». TepMuH
BBenu lNudparopenubl, a UCNONb3yeTCH 3TOT
npegmMeT B Urpax mMmerieHbKMMuU aetbMu. Yto B
YepHOM fiLLUKe?
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3-bs Urpa

® EcnuB 12 yacoB HOYM naer
A0XAb, TO MOXHO NU Yyepe3 72
yaca oXXupgaTb COJIHEYHYIO
noroay?

OTBET: HET, BYOAET HO4Yb!!!



[MTNPATOP APXMEL

3 NMepen Bamu nopTpeThbl ApeBHErpeyYeCcKnx y4eHblx,
xuswux B VI — lll BB. 4o H.3.
[1eBN30OM KaXXgoro, KTo HaLlesn 4YTo-TO HoOBoOe, SIBNSeTCH

CJZI0BO «IBpuUKal».
Tak BOCKITUKHYJ1 Y4€HbIN, OTKPbIB HOBbIU 3aKOH.

KTo 31O OBLIN?



3-bs Urpa

4 [openun 5 cBeyen. [iBe U3 HUX
notyxnun. CKONbKo cBe4Yen
ocTanocb?

A

il !
| 3%
5 OTBET: 2 cBeum.






4-aa urpa

JNlokoTtb, Aroum, @yT.

" Pacnonoxure e.qm-m@b VII-b\B
nopsiake yobiBaHUH. Q
/

\
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| NOKOTHL =46 CcM™M
| byt =30 c™m
| aroum = 2,5 cm



4-aa urpa

0 'Ae B paccyXxaeHuu gonylleHa
oLunobKa?

B paBeHcTBe a° - a° = a° - a® Kaxayro u3
yacteu pasfiokKUM Ha MHOXUTES N
pa3sHbI MU crnocobamu:
a(a-a)=(a-a)(a+a), a3arem obe
yacTu pasaesingu Ha Bbl paxeHue (a -a)
unonyyunu a=a+a, uam a = 2a?

(a -a)=0, aeneHue Ha O He onpepereHo



4-aa urpa
. KT0 aBTOp YyyebOHUKa
3 «Anrebpa-8»?

1. Hypk
2. MakapbliyeB
3. KonmaropoB

4. dpaTocoeH




3-bs Urpa

4 B ABYX KapMaHaXx geHer
NMOPOBHY, U3 OOAHOIr0 KapmaHa
B opyrouv nepenoxunu 1 pyo.
Ha ckonbKo bonblie aeHer
cTano B 3TOM KapmMaHe?



O-aa urpa



5-aa urpa

1 Kak Ha3biBaeTcsi 4acThb
NPSAMOU orpaHMYeHHas
ABYMSl TOYKaMuU?

OTPE30OK



D-aa urpa

@ 1dém odun venoeek e apyaou 2opod
u npoxodum 8 deHb o 40 eépcm, a
dpya2ou 4yesioeek UOEém Haecmpeyy
eMy u3 dpy2020 20poda U 8 OeHb
npoxooum rno 30 eépcm. PaccmosiHue
Mexxady eopodamu 700 eépcm.

Uepe3 ckosibKO OHelu NyMHUKU
ecmpemsimcsi?

700:(40+30)=10(aHen)



N.H.TONCTOW M.B.JIOMOHOCOB A.C.NYWKWH

KoMy npuHapgnexart cnoBa:
«BaoxHOBeHue HY)XHO B reOMeTpuMu,
Kak U B MO33UN»"?



5-aa urpa

* Koroa kose
MCMOJSTHUTCH O NneT,
4yTo OyOeT?

[ longet 7-ou rog



6-aa urpa



: 6-as urpa
Kakoe yncno B [lpeBHeM Pume
3anucbiBaeTcsa oyksou D?

Prmickiie 1pidppel

1 [ 100 C
> |V 500 D
10 X 1000 M
30 | L (2000 Z




6-aa urpa

2 Ha npsamou otmetTunu 10 Toyexk.

CKonbKo obpasoBanochb npu
3TOM ny4yen?

=



[MTNPATOP APXMEL

= Ha mormne aToro Benukoro yyeHoro (MaTemaTuka,
don3uka, MmexaHuKa) Obiy1 yCTaHOBJIEH NaMSATHUK C
n3odpaxeHmMem Lwapa U onNMcaHHOro OKOJio Hero
uunuHapa. Cnycta noytu 200 net Nno 3TOMy YepTexy
Hawnu ero moruny. KTo aToT y4yeHbIn?

Apxumepn, xmBLIKNK oKoso 287-212 rr. 4o H. 3. U300peTeHusa 3Toro
YYE€HOro v NOHbIHE UCNOSb3YHOTCA B ObITY N TEXHUKE.



6-as urpa

% [loyuemy n3 MuHcka B
MockBy camonet netur 1
yac 20 MUHYT, a ux
Mocksbl B MunHck 80
MUHYT?



/-asa urpa



/-as urpa

1 HazoBuTe aHTTMUNCKYI0 Mepy
ONMAHBI, AaBLUYIO UMSA
N3BECTHOUN reponHeEe CKa3KMW.

[1ronm.



/-as urpa

2 Ecnn Ha4YepTUTb YETLIPEXYTONbHUK U
NPOBECTU B HEM AnaroHarnu, TO CKOSbKO
TPEeyrosibHUKOB MOXXHO YBUAETH Ha 9TOM
yepTexe?



EBKJ/IH/ HHPATOP Canveccxwi Ppancya BHET
(IV-III 6. 00 . 3.) (V5 e 0 n. 2) (1340-1603)

Cawmbil 00s1208€4HbIU yHebHUK MameMamuKu rpuHaoexum

:3 amomy y4eHomy. Ceoro cucmemMy 2eomMempuu OH co3oarl 3a
300 nem 0o Haweu 3pbl. Ho 86180061 U MeopeMbI 3mMo2o
y4eH020 u3y4arom 8 wkorsie u rno ceu O0eHb. «Hmo u
mpebosariocb dokazame» - 3MUMU CcrioeamMu 3aKkaHyueaemcsi
Kaxooe Mamemamu4ecKoe paccyXoeHue 8esiukoz2o
Mamemamuka 8 e2o y4yebHuke. Kmo amo?



/-as urpa

10

ot

\z

4 Ha pykax 10 nanbLes.

CkonbKo nanbueB Ha 10 pykax?

50



8-asa urpa



8-aa urpa

1 Y10 Takoe XUOKUA
Kybundeckun geunmeTtp?

1 nuTp



0 8-aa urpa

2; 3; 6; 11; 18;

KaKoe 4yucno cnep,yrou.l,ee’?
e 19
e 14
o 27
o 21

27



[MTNPATOP APXMEL

:3 Mepen Bamu nopTpeThbl ApeBHErpevYecKnx
yueHbliX, xuBwux B VI — lll BB. 00 H.3.

KTO U3 3TUX y4yeHbIX y4yacTBOBan B
aTNeTN4YeCKUX COCTA3aHUAX U HA ONMUMIMUNCKUX
urpax obisn1 AgBaxAbl YBEHYaH flaBPOBbLIM
BEeHKOM 3a nobeay B KynayHom 6o10?



8-aa urpa

* Tpn KOWKM 32 3 MUHYTHI
NTOBAT TPEX MbILLEN.

CKONbKO HYXXHO KOLLIEK,
4yToObI 32 100 MUHYT

nonmatb 100 MbliLen?



9-aa urpa



: 9-aa urpa

CKONbKO KBAAPATHLIX
CAHTUMETpPOB B
KBGAPATHOM MeTpe?

1M?=100cm-100cm=10 000cm?



9-aa urpa

€ Kakol 3HaK HaOo NMOCTaBUTb
mexay 2 n 3, 4Toobl
NonNy4mnocb Yncno donelue
2 N MeHblle 37



9-aa urpa

3 B gome 100 kBapTup.
CKorbKo pa3 Ha Tabnuykax
HanucaHa undpa 97?



9-as urpa

q'Tpl/l B KBagpaTte paBHO
OEBATH,

YyeTblpe B KBagpaTe paBHO
LLIecTHaALaTu.

Hemy paBeH yron B
KBagpare”?



10-aga urpa




10-as urpa

1 [lepeBegnTe Ha
OpeBHerpeYvyeckni A3blk
ClioBa «HaTsdHYTasa TeTMBa»?

Iy
4//70’6/7
Y
%4




10-as urpa

9 Y ctona 4 yrna. OaunH yron
oTpe3ann. CKONbKo yrnos
OCTanocb?



[MTNPATOP APXMEL OAJIEC

3 OH n3obpen ans 3alnTbl CBOErO
ropoga Cupaky3sbl MOLLHbIE MaLUMHbI-

KaTanynbTbl, U300pen BUHT. KTO 3TOT
YYEHHbIN?



10-as urpa

§ CKOnbKOo HYXXHO caenaTb
paACnuros, YToOb!
pasgenunTtb bpeBHO Ha 4
yacTtun?



CoL)
APUEZMETMHUKA

U3 cnoBa «apudpmeTnka» Hy>KHO COCTaBUTb KaK MOXHO
oonble crnoB. Kaxayro OykBy pa3speluaeTcs
MCNONb30BaTb CTONMIbLKO pa3, CKOJIbKO OHa BCTpevyaeTcs B
3TOM CnoBe, T.e. OyKBbl «a» U «U» - ABa pa3a, a oCTalibHble
— no ogHoMmy. TOT, KTO Ha30BET NocrneaHee CrioBO, -
nob6eaut. Ha BbINONTHEeHMe 3agaHNUA OTBOAUTCA 2 MUHYTbI.

Bpemsa nowno...




